
 
 

 

 

Kedves Szülők! 

 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a 2021-22-es tanév 9. évfolyamára jelentkezett tanulók szóbeli 

felvételijével kapcsolatban:  

 

A Csokonai Gimnázium tanulói 2021. március 3 -án online módon tesznek szóbeli felvételi 

vizsgát. A beosztásukról a honlapon tájékozódhatnak. 

A tanulóink a már megszokott Teams felületen a saját naptárjukból tudnak csatlakozni 

a megadott időben a felvételi beszélgetésbe. (Ugyan úgy, mint egy tanítási órába. Ha 

esetleg a naptárban nem találnak „értekezletet”, akkor szíveskedjenek jelezni a 

csvmgtitkar@gmail.com email címen). Kérjük, gondoskodjanak a technikai 

feltételekről, mikrofonról és kameráról is. 

 

Azon diákok számára, akik nem a Csokonai Gimnázium tanulói, „online módon” 

szervezzük meg a felvételi vizsgát. A szóbeli időpontja: 2021. március 4.  

A szülők a felvételi jelentkezési lapon megadott email címre kapnak egy levelet, 

amelyben a felvételi beszélgetés linkje található. Szíveskedjenek gondoskodni a 

technikai feltételekről, mikrofonról és kameráról is. Kérjük, a megjelölt időpontban 

kattintsanak a linkre (amelyet a levélben a „Microsoft Teams értekezlet” alatt találnak). 

Ezután kövessék a képernyőn az utasításokat. Fontos, hogy a „Folytatás ebben a 

böngészőben” lehetőséget válasszák. Kérjük, várakozzanak türelemmel a felvételi 

bizottság jelentkezéséig! 

 

Amennyiben nem kapnának emailt 2021. március 2-án 14 óráig, kérjük, szíveskedjenek a 

csvmgtitkar@gmail.com email címen jelezni. 

 

A diákok 15 percenként kerültek beosztásra. Az iskolánk honlapján is elérhető a március 3-i és 

4-i pontos beosztás. 

Az online felvételi során a tanulók az adott témakörben beszélgetnek a kérdező tanárral. 

Csak azokat a tanulókat hívjuk be a szóbeli vizsgára, akiknek az írásbelin elért eredménye 

alapján szerzett (max. 100 pont) és a hozott (max. 50 pont) pontja együttesen eléri az 50 pontot. 

 

Szeretettel várjuk a diákokat a felvételi vizsgára! 

 

Budapest, 2021. március 1.  

 

        Tóthné Nyiszteruk Hilda 

     intézményvezető 
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